Tréjkat réwnoboczny (trojkat-rownoboczny)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Ryszard bardzo lubi trojkaty réwnoboczne. W tym roku dostat na urodziny od rodzicow zestaw wielu
podtuznych patyczkéw o dtugosciach bedgcymi dodatnimi liczbami naturalnymi. Od tej pory jedyna rzecz, ktorg
robi w wolnym czasie, to uktadanie z tych patyczkéw tréjkatédw rownobocznych! Naszta go ochota, zeby utozy¢
tréjkat rownoboczny, ktérego pole wynosi co najmniej N centymetrédw kwadratowych. Z drugiej strony, chciatby
to zrobi¢ przy pomocy mozliwie krétkich patyczkéw (wtedy dtuzsze zostang na jaki$ ciekawszy trojkat). Pomo6z
mu i powiedz, ile co najmniej centymetrow muszg miec patyczki, zeby utozyc tréjkat réwnoboczny spetniajgcy
oczekiwania Ryszarda.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna V.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia powinna sie znalez¢ jedna dodatnia catkowita liczba

oznaczajgca dtugos¢ w centymetrach najkrétszych patyczkow, z jakich da sie utozy¢ tréjkat rownoboczny o
polu co najmniej N.

Ograniczenia
0< N <10,

Przyktad

Input Output
7 5
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